



8年后,铿锵玫瑰重返奥运赛场

里约奥运会预选赛,中国女足提前一轮拿到入场券,遗憾的是这次没有江苏球员入选国家队

昨天下午,里约奥运会女足亚洲区预选赛第四轮,中国女足1:0力克韩国,稍晚结束的比赛,澳大利亚2:1战胜朝鲜,这也意味着中国女足和澳大利亚提前一轮获得里约奥运会入场券。

女足8年后重返奥运赛场固然值得欣喜,但曾经是国脚大户的江苏女足,此次奥预赛无人入选令人遗憾。对此,江苏省足球管理中心内部人士表示,江苏球员年龄断档和伤病是主要原因。

现代快报记者 王卫



女足姑娘们庆祝胜利

2012年伦敦奥运会女足亚洲区预选赛最后一轮,中国女足主场对阵日本,济南奥体中心的天空飘起了小雨,而更萧瑟的是中国女足当时已经提前告别伦敦奥运会,最终0:1的比分则在姑娘们的伤口上又撒了一把盐,在济南,姑娘们流下了痛苦的泪水。

昨天,又是奥运会预选赛,中国女足1:0力克韩国女足,而澳大利亚2:1战胜朝鲜的结果让铿锵玫瑰提前一轮出线,拿到了

奥运会入场券。赛后,女足姑娘们又哭了,不过这次是幸福的泪水。主帅布鲁诺赛后带领球员前往观众席边,有的球员难言激动的心情,忘情欢呼,进球功臣王珊珊赛后被全队围成一圈大跳骑马舞,以此来庆祝这场关键比赛的胜利,而老将马晓旭则情绪激动流下了泪水,她的眼泪也从侧面体现了女足姑娘们刻苦备战奥预赛的每个日日夜夜。

之前,在中国女足读秒扳平

朝鲜之后,布鲁诺曾说过,他感觉一下子年轻了15岁。昨天战胜韩国,这位幽默的法国教练在赛后回答记者提问时说,如果比赛这样进行下去,“我会越来越年轻。”

中国女足前主帅、曾带领女足征战加拿大世界杯的郝伟,赛后也在第一时间通过微博对昔日弟子进行了祝贺:“祝贺你们进军奥运会”,并上传了几张女足的合影照片以示庆祝。

▶ 焦点

江苏女足为何无人入选国家队? 球员断档和伤病是主要原因

在足球方面,江苏向来人才辈出。男足方面,孙可、吉翔都是国家队常客,女足方面,也有许燕露、王丽思等悍将帮助国家队杀进去年的加拿大女足世界杯。最辉煌的时刻要数2014年女足亚运会,江苏一共贡献了6名国脚——杨丽、周霏霏、许燕露、王云、王丽思和姚双燕,占据了女足的半壁江山。然而此次中国女足提前一轮晋级里约奥运会,竟无一名江苏籍球员在国家队之列。曾经的国脚大户,如今真的衰落了?

昨天,记者拨通了江苏省足球管理中心内部人士的电话。他表示,出现这种情况的原因大致可以分为三点:第一,江苏曾经涌现出一大批优秀的女足运动员,许燕露、杨丽、马君等大多是1989-1991年这个年龄段的球员,江苏女足由于一直依赖于她

们,所以1993-1994年这个年龄段的很多球员慢慢被淘汰掉,有的去上学,有的转业,而这一年龄段的球员目前正是这支国家队的主力,江苏在这一块出现了年龄上的断层,这也是这一届女足里没有江苏球员最主要的一个原因。第二,在去年世界杯打完之后,马君、杨丽等球员都出现了不同程度的伤病,在奥预赛这种10天两场比赛的强度下,她们可能在身体上有些跟不上。

除了这两点,每个主帅在用人上都有自己的想法,“我觉得目前没有江苏球员不必太过担心,在某一个阶段主帅喜欢的人都不一样,这很正常。目前1997-1998年这一年龄段我们已经涌现出了一批优秀的小将,我相信未来江苏一定还会为国家队输送出优秀的女足运动员。”这位内部人士说。

双色球今年开奖25期 江苏彩民收获头奖60注

3月6日晚,中国福利彩票双色球第2016025期开奖,当期投注总额为3.79亿元,全国开出一等奖19注,单注奖额为578.8878万元。开出二等奖420注,单注奖额为44609元。计奖结束后,奖池资金为4.97亿元。

双色球第2016025期中奖号码为:红球号码:4、11、12、17、24、30,蓝球号码:12。开出一等奖19注,单注奖额为578万多元。19注一等奖分别由江苏、广东、陕西、浙江等地的彩民所分享。

本期江苏的2注一等奖由徐州彩民和苏州彩民幸运中得。徐州的一等奖中出于徐州市汽车南站商贸楼a-111、站点编号为32030169的福彩点。中奖彩票为一张自选5注10元单式票,彩票的投注时间为3月6日17点35分49秒,该张彩票的第1注和第2注分别中得一等奖和六等奖。苏州

的中奖彩票售出苏州昆山市玉山镇花园路1495号、编号为32053819的福彩点。中奖彩票的投注时间为3月6日13点50分06秒,这是一张自选9+1的红球复式票,投注金额为168元,因是复式投注,所以此张中奖彩票共中得一等奖1注、三等奖18注、四等奖45注、五等奖20注,获得总奖金585.2078万元。

进入2016年,江苏彩民彩运极佳,中奖喜讯接踵而来,全省已有11个市的彩民在新年里收获了双色球发来的“福袋”,而最大的福袋受益人莫过于扬州高

邮彩民,该彩民在2016014期以40倍投注收获2.1亿元。其余20注分别为苏州7注,南通3注,南京、镇江各2注,徐州、无锡、常州、连云港、淮安、泰州各1注。

双色球头奖经过2015年的“积蓄”后,终于爆发出来,在今年的25期开奖中,已开出头奖351注,并在这么短的时间里出现了4次头奖井喷的现象,除了第19期头奖为全国“遍地开花”,另外3期分别造就了3个亿元以上的巨奖。此外,351注头奖中,有13注单注金额达到1000万元。

福娃

●●● 彩市快讯

连云港夫妻携手三夺中福在线25万元

3月2日下午,连云港市海州区龙河北路中福在线销售厅传来喜讯:一对夫妻喜中“连环夺宝”25万元全国累积大奖,这是该销售厅在2016年中出的第二个大奖。3月3日,幸运彩民陈先生便现身市福彩中心领取了属于自己的幸运大奖。据了解,夫妻俩是中福在线的忠实彩民,接触“连环夺宝”这款游戏已有多多年。平时没事的时候,夫妻俩会

一起来到大厅小玩几把。这次竟然是他们第三次喜获25万元大奖。

3月2日,夫妻俩来到龙河北路厅,坐在25号机上以每线60分投注游戏。下午3点40分左右,夫妻俩玩到游戏第三关,忽然屏幕齐刷刷掉下来24颗红宝石,接着显示屏上出现了“恭喜中得累积奖250000元”的字样,有了两次中奖经验的他们立即知道自己中了大奖。大厅里的其他彩民闻

讯后都围拢了过来,在得知这是他们第三次中奖的时候,彩民表示祝贺的同时很是羡慕。

领奖时,陈先生笑嘻嘻地说:“我的运气真的是太好了,说实在的,2012年之前始终抱着将信将疑的态度参与中福在线,当年第一次中得25万元后,才开始深信不疑,哪知2015年再次中得25万元,这次不到半年第三次中奖,真是幸运。” 诸葛

福彩专版

●●● 彩市万花筒

昆山彩民猴年买“猴票” 喜中百万大奖

日前,昆山市陆家镇32050843投注站点传出喜讯,彩民王先生猴年购买“猴票”喜中大奖,奖金金额为100万元。



据了解,王先生是一位新彩民,刚开始接触福彩,就被刮刮乐的趣味玩法吸引了,几乎每天都会购彩,时不时会中些小奖。

中奖当天,王先生买了几张面值20元的“猴票”刮刮乐,没想到居然中了大奖。王先生表示:“以后还会继续支持福彩,如果不能中奖,就当是为社会奉献自己的一片爱心。”

20元票“丙申猴-金猴银猴”为双联票,背景色选用五行基本要素之一“火”的代表色——红色,暗指本年五行轮转到“火”。底纹为十二生肖与天干地支字样,彩票名称被设计为创意“猴”字,玩法区部分的处理也采用了中国风的设计思路,色墨图符为印纹图案,配以传统纹饰

边框。该彩票单票设两个玩法,中奖奖金兼中兼得,最高奖金为100万元。

与此同时上市的还有5元票“丙申猴-灵猴献彩”和10元票“丙申猴-一脸谱”。5元票“丙申猴-灵猴献彩”一套四张彩票,主图分别以“福、禄、寿、禧”作为主题进行画面创作,画面细致入微,色彩斑斓,妙趣横生,将蔚县剪纸刻其形、表其神、手法多变等特点表现得淋漓尽致。

10元票“丙申猴-一脸谱”,画面以中华传统民间艺术——脸谱作为设计主体元素,加入被古今赞扬的梅、兰、竹、菊等作为衬托,并运用水墨山水画修饰。画面唯美,独具创意。

昆彩